Analisi Matematica (1), Scritto 1-B. Durata della prova: 2 ore 7.2.18
Cognome ..............ooooiiiii., Nome..........o i AA... ... ...
Matricola ............ .. .o Corsodi Laurea................................
Domanda 1 [4 punti] D1

D2

(i) Sia f:(a,b) = R. Dare la definizione di continuita di f in z¢ € (a,b). E1l
(ii) Fare l'esempio di una funzione f: R — R che ¢ continua ma non derivabile EQ
in zg = e. 3
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Domanda 2 [4 punti]
(i) Enunciare il teorema di Lagrange (chiamato anche teorema del valor medio).
(ii) Trovare un punto ¢ del teorema di Lagrange per f :[-1,0] = R, f(z) = €*.
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Esercizio 1

Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 2
Studiare la convergenza del seguente integrale improprio. Nel caso converga, calcolarne il valore.
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Esercizio 3
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Calcolare 'equazione del piano tangente della funzione f(z,y) := 1n(%)\:\>ne1 punto (2,1).
Risoluzione
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Esercizio 4 [5 punti]
Studiare la continuita, la derivabilitd e la differenziabilita in (0,0) della funzione
2N i ()2
SRE B 4 2r se (z,y) # (0,0),
flz,y) = S
0 se (z,y) = (0,0)
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Esercizio 5 [6 punti]

Trovare il dominio, zeri, eventuali asintoti e punti di estremo locale della funzione
2
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e tracciarne un grafico approssimativo.

Risoluzione
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